Cwiczenia
1. Wprowadz do edytora fragment dokumentacji doktadnie tak, jak przedstawiono ponizej. Wykorzystaj rysunek z pliku rysunek.jpg.

Strona do przepisania w MS WORD

1. Wazniejsze dane uZywane w projekcie.

~ jednostkowe zuzycie paliwa: ge = 0,330 [kg/kWh]
— maksymalna sprawno$¢ smigta: ns = 0,82

— masa samolotu z zatankowanym paliwem: mp = 1400 [kg]

- masa wiasna samolotu: m = 1150 [kg]

2. Start samolotu.
Uzywane w tym rozdziale oznaczenia ttumaczy rysunek 1.
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Rys.1. Schemat startu samolotu.

2.1, Rozbieg.
Dtugoé¢ rozbiegu samolotu wyraza sie wzorem:
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Gestos¢ p odczytano dla wysokosci H = 0 [m]. Wartos¢ N 067 zostata odczytana z wykresu Nr = f(V). Wartos¢ p
Vl Y% od

L=05m,- 1)

gdzie:

przyjeto: u = 0,04, jako wartoé¢ dla startu z pasa betonowego. Cxod 0dczytano z biegunowej samolotu dla Czoa réwnego:
2-mp-g 3 2-1400-9,81 3
p-V% S 1225-31,47-169
Podstawiajgc otrzymane powyzej wartosci do wzoru (1) otrzymano:

31,47 5660,83

Cpy = 1,35 (5)

L =05 1400 < 83— 3923.95 392395 146]m]
Lp. | Wspélczynniki
e
1 0.0653 0.3
2 0.0687 0.4
3 0.0730 0.5
4 0.0783 0.6
5 0.0843 0.7
6 0.0913 0.8
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